Wyjątkowe święta Bożego Narodzenia w Hotelu Hilton Gdańsk
Hotel Hilton przygotował dla swoich Gości, którzy chcą spędzić niezapomniane święta w Gdańsku nad Motławą wspaniały pakiet wypoczynkowy. Oto, co Hotel Hilton przygotował dla swoich Gości.

 
W świątecznym pakiecie przygotowanym przez Hotel Hilton w Gdańsku Goście mogą skorzystać z noclegu wraz ze śniadaniem w pokoju Guestroom w terminie od 23 do 26 Grudnia. W ofercie znajduje się również wyśmienita kolacja Wigilijna oraz Świąteczny Obiad, które będą serwowane w renomowanej i najlepszej w mieście Restauracji Mercato. Dla najmłodszych Gości szef kuchni Paweł Stawicki przygotuje specjalne Świąteczne Kids Menu.

Wszyscy Goście, którzy zdecydują się zostać dłużej w pięknym Gdańsku mogą przedłużyć swój pobyt do 27 Grudnia 2016 r. w ramach promocji Świątecznej. Pakiet może być również zrealizowany w terminie od 24 do 27 Grudnia.

Goście Hotelu Hilton korzystający z pakietu Świątecznego mają zapewniony swobodny dostęp do kompleksu Wellness. W ofercie kompleksu znajduje się m.in. doskonały masaż ciała, podczas którego łączone są różne techniki masażu klasycznego oraz ciepłymi kamieniami. Wpływa on doskonale krążenie, rozgrzewa oraz rozluźnia główne partie mięśni.
Zapraszamy także na stronę: http://www.hiltongdansk.pl/oferty_specjalne.html
